
 Zawada, 17.03.2020 r. 

 

Nr: NZ/1/17/03/2020 

 

Dotyczy: Wyjaśnień udzielanych przez Zamawiającego dotyczących treści dokumentacji przetargowej 

na „Malowanie i remont obudowy w osi 2A budynku kotłowni w Enea Elektrownia  

Połaniec S.A.” 

Oznaczenie postępowania:  

4100/JW00/31/KZ/2020/0000025566 

 

Działając zgodnie z zasadą przejrzystego i obiektywnego podejścia do przetargu i jawności przetargu, 

udzielamy następujących wyjaśnień dotyczących dokumentacji przetargowej na „Malowanie i remont 

obudowy w osi 2A budynku kotłowni w Enea Elektrownia Połaniec S.A.”. 

 

 
Pytanie 1:Pytanie 1:Pytanie 1:Pytanie 1:    

Projekt umowy pkt. 3 - Termin realizacji. 

Jaka jest przewidywana data rozpoczęcia robót ? 

 

Odpowiedź na pytanie 1:Odpowiedź na pytanie 1:Odpowiedź na pytanie 1:Odpowiedź na pytanie 1:    

Od 15.04.2020 roku. 

    

Pytanie 2:Pytanie 2:Pytanie 2:Pytanie 2:    

Projekt umowy Pkt. 4.1.2.2. – Za nieprzepracowane roboczogodziny Wykonawcy, w przypadku 
przerwania robót z przyczyn zależnych od Zamawiającego, przy założeniu ,że maksymalny przestój  
Wykonawcy nie przekroczy 20 dni roboczych wraz z nieprzepracowanymi godzinami . 

Jaka będzie rekompensata , jeśli przestój przekroczy 20 dni ? 

 

Odpowiedź na pytanie 2:Odpowiedź na pytanie 2:Odpowiedź na pytanie 2:Odpowiedź na pytanie 2:    

W przypadku przekroczenia postoju powyżej 20 dni, umowa będzie musiała być aneksowana. 

 

Pytanie 3Pytanie 3Pytanie 3Pytanie 3::::    

Załącznik nr 1 do projektu umowy pkt. 6.1. i pkt. 6.2. Wymagana obecność podczas realizacji prac: 

• Kierownika prac z uprawnieniami,  

• Pracownika służb bhp 

Czy Zamawiający wymaga stałej obecności w/w osób w godzinach pracy zespołu wykonującego 
prace, czyli godz. 7:00 – 19:00 ? 

 

Odpowiedź na pytanie 3Odpowiedź na pytanie 3Odpowiedź na pytanie 3Odpowiedź na pytanie 3::::    

Wymagana obecność 8h/dzień, w którym wykonywane są prace np. od 7 do 15. 

 

 


